
Referat fra generalforsamling i Hadsten Tennisklub tirsdag den 20. februar 2024 i
Hadsten Kultur og Idrætscenter

Leif Thøgersen bød velkommen til generalforsamlingen. Han glædede sig på bestyrelsens
vegne over fremmødet, hvoraf der også var nye ansigter iblandt.

1. Valg af dirigent og referent
Bestyrelsen foreslår Leif Knudsen som dirigent og Inge Funch som
referent.

Referat: Forslaget blev godkendt

Leif Knudsen tog herefter over som dirigent og konstaterede, at
generalforsamlingen var lovligt og rettidigt indvarslet.

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år Ved formand Leif Kirk Thøgersen
Beretningen kan findes på hadstentennis.dk under OM KLUBBEN >
GENERALFORSAMLING

Leif gennemgik som formand beretningen for det forløbne år.

Drøftelse:
Forsamlingen roste Leif T. for at have opfundet og driftet årets klubturnering. Den
var anderledes, god og sjov. Turneringsformen gav mange kampe og rigtig god
aktivitet på banerne, og såmænd også på lægterne.

Der var stor ros – særligt til indsatsen fra Leif T. og Kaj. Fantastisk, at
medlemstallet er nået over 100 – det havde lignet en utopi, da Leif T. i 2022 satte
et mål på mere end 100 medlemmer.

Der var herefter en kort snak om, hvordan vi bliver flere medlemmer, der hen over
sæsonen bruger anlægget. Det er en svær størrelse. Der er rigtig mange
fritidstilbud og er tiden knap, er det selvfølgelig træningsseancerne, der prioriteres.
Der er til gengæld rigtig god opbakning til de aktiviteter/turneringer, der har været
udbudt i løbet af sæsonen.



Af beretningen fremgik det, at der aktuelt er 108 medlemmer. Kun 29 af disse var
også medlemmer i 2021, der er således mange nye medlemmer. Erfaringen viser
desværre, at der ikke er mange gengangere fra det ene år til det andet. Det bliver
spændende at følge udviklingen i medlemstallet.

Referat: Beretningen blev godkendt.

3. Forelæggelse af årsrapport (inkl. revideret regnskab) for det forløbne år til
godkendelse ved kasserer Kaj Udengaard
Kopi af revideret og underskrevet regnskab for 2023 kan ligeledes findes på
hadstentennis.dk under OM KLUBBEN > GENERALFORSAMLING.

Årsrapporten viste et positivt driftsresultat på 11.000 kr. Resultatet er meget
tilfredsstillende, når der henses til de aktiviteter, der har været i løbet af året.

Referat: Årsrapporten blev godkendt.

4. Fastsættelse af kontingent
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent. Nuværende kontingentstruktur findes på
hjemmesiden.
Referat: Forslaget blev godkendt.

5. Behandling af indkomne forslag
Der er fremsat forslag af Leif Kirk Thøgersen omændring i vedtægternes § 9 og §
14. Forslaget er indsat efter dagsordenen. (Vedtægternes § 17: Ændring af
vedtægterne kan ske på enhver generalforsamling, når mindst to tredjedele af de
afgivne stemmer er for forslaget.)
Referat: Forslaget til vedtægtsændring blev godkendt

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer
Følgende personer på på valg, men modtager ikke genvalg: - Inge Funch - Bent
Puggaard
Solveig Vestergaard er ikke på valg, men ønsker ikke at fortsætte i bestyrelsen
Følgende medlemmer er villige til at modtage valg til bestyrelsen: - Anders
Tromholt - Torben Christiansen - Nicklas Klit - Scott Bell



Referat: Generalforsamlingen tog afgangen fra bestyrelsen til efterretning.
Generalforsamlingen bød samtidig velkommen til Anders Tromholt, Torben
Christiansen, Nicklas Klit og Scott Bell, der blev valgt som nye medlemmer af
bestyrelsen.

7. Valg af formand (i ulige år)
Formand Leif Kirk Thøgersen er ikke på valg. Leif lovede på generalforsamlingen i
2022 at give det to år som formand til at finde ud af, om klubben herefter må
lukke, eller kan fortsætte. Der var da ikke opmærksomhed på terminerne (ulige år)
i Vedtægterne for valg af formand. Leif blev derfor genvalgt som formand i 2023,
men under forudsætning af, at han kan stoppe som formand i 2024. Det ønsker
Leif stadig. Men bliver de fire personer under punkt 6 valgt, og Kaj Udengaard
vælges som kasserer under punkt 8, foreslås det, at generalforsamlingen beslutter,
at Leif fortsætter i bestyrelsen og som formand; som formand dog kun indtil den
nye bestyrelse har konstitueret sig selv inklusive valg af formand.

Referat: Generalforsamlingen godkender forslaget om, at den nye bestyrelse
konstituerer sig selv på et efterfølgende møde. Det er i situationen en rigtig god
løsning.

8. Valg af kasserer (i lige år)
Kasserer Kaj Udengaard er på valg, og er villig til at modtage genvalg.

Referat: Kaj Udengaard blev genvalgt som kasserer

9. Valg af revisor
Til revisorer foreslås genvalg af - Henrik Højbjerre - Leif Knudsen

Referat: Forslaget om genvalg blev godkendt

10. Eventuelt

Afslutningsvis blev der uddelt erkendtligheder til de afgående
bestyrelsesmedlemmer og til revisorerne. Også Kaj, Henriette og Pia blev betænkt
for en stor indsats ved jubilæumsfest mm. Afslutningsvis blev pokalen for helt



særlige indsatser tildelt Anders og Pia – ikke mindst for arbejdet med tennis i
Laurbjerghallen.

Hadsten den 22. februar 2024, Inge Funch

Referat godkendt

__________________________________

Leif Knudsen

Dirigent


